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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/03/2014  

[CD1] 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE[CD2] (Onofre Santo Agostini) - Transformação da sessão 

plenária em Comissão Geral para debate do fortalecimento das Forças Armadas do 

Brasil. Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Leitura de pronunciamento do 

Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Henrique Eduardo Alves, sobre a 

importância do debate e do esclarecimento das demandas das instituições 

responsáveis pela defesa do País. 

Usou[CD3] da palavra durante o debate o Sr. Deputado IZALCI (PSDB, DF), 

autor do requerimento de realização da Comissão Geral.  

PRESIDENTE[CD4] (Onofre Santo Agostini) - Composição da Mesa Diretora 

dos trabalhos. Informação sobre a lista de inscrição. 

Usaram[CD5] da palavra durante o debate os Srs. ARI MATOS CARDOSO, 

Secretário-Geral do Ministério da Defesa e representante do Ministro da Defesa, 

Celso Amorim; Almirante de Esquadra CARLOS AUGUSTO DE SOUZA, Chefe do 

Estado-Maior da Armada e representante do Comandante da Marinha do Brasil, 

Almirante de Esquadra Julio Soares de Moura Neto; General de Divisão LUIZ 

FELIPE LINHARES GOMES, Chefe do Escritório de Projetos do Estado-Maior do 

Exército e representante do Comandante do Exército Brasileiro, General de Exército 

Enzo Martins Peri; Brigadeiro do Ar HUDSON COSTA POTIGUARA, Chefe da 

Terceira Subchefia do Estado-Maior da Aeronáutica, representante do Comandante 

da Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro do Ar Juniti Saito; RAUL JUNGMANN, 

ex-Deputado, ex-Ministro da Reforma Agrária e ex-Presidente da Frente Parlamentar 

de Defesa Nacional; GENIVALDO DA SILVA, Presidente da Associação dos 

Militares da Reserva e Pensionistas das Forças Armadas no Distrito Federal — 
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AMARP; MIRIAM CRISTINA DIENSTMANN STEIN, Presidenta Mulher da AMARP; 

RITA SIQUEIRA, Relações Públicas da AMARP. 

[CD6]Usou[CD7] da palavra durante o debate o Sr. Deputado CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP). 

Usou[CD8] da palavra durante o debate o Sr. Sargento ERVANDER CÉSAR 

FERREIRA, representante do Quadro Especial dos Sargentos da Aeronáutica — 

QESA Brasil.Usaram[CD9] da palavra durante o debate os Srs. Deputados ANTONIO 

IMBASSAHY (PSDB, BA), NELSON PELLEGRINO (PT, BA); MOREIRA MENDES 

(PSD, RO), PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão) 

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 105, de 24/04/14.), PERPÉTUA ALMEIDA 

(PCdoB, AC), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG).  

Usou[CD10] da palavra durante o debate a Sra. KELMA COSTA, representante 

da União Nacional dos Familiares das Forças Armadas e Auxiliares — UNIFAX. 

Usaram[CD11] da palavra durante o debate os Srs. Deputados LUIZ CARLOS 

HAULY (PSDB, PR), COSTA FERREIRA (PSC, MA), NELSON MARQUEZELLI 

(PTB, SP), EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), OSMAR TERRA (PMDB, RS), 

VITOR PAULO (PRB, RJ), JÔ MORAES (PCdoB, MG), ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (PSD, SC). 

PRESIDENTE[CD12] (Izalci) - Agradecimentos aos participantes da Comissão 

Geral. Anúncio de realização de convite aos representantes dos Ministérios do 

Planejamento, Orçamento e Gestão e da Fazenda para continuidade dos debates na 

Casa acerca do fortalecimento das Forças Armadas do Brasil. 

 

V - ENCERRAMENTO 


